



---

## [RISE] Validate Your Account

1 message

---

<noreply@hipatiapress.com>

Sun, May 29, 2022 at 23:44

Reply-to: Hipatia Press <rise@hipatiapress.com>

To: Murni Yanto <murniyanto75@gmail.com>

Murni Yanto

You have created an account with International Journal of Sociology of Education, but before you can start using it, you need to validate your email account. To do this, simply follow the link below:

<https://hipatiapress.com/hpjournals/index.php/rise/user/activateUser/murniyanto/hFEJAA>

Thank you,  
Carmen Elboj Saso

RISE - International Journal of

---

Sociology of Education <http://rise.hipatiapress.com>



---

## [RISE] Submission ORCID

2 messages

---

<noreply@hipatiapress.com>

Sun, May 29, 2022 at 23:56

Reply-to: Carmen Elboj Saso <rise@hipatiapress.com>

To: Murni Yanto <murniyanto75@gmail.com>

Dear Murni Yanto,

You have been listed as an author on a manuscript submission to International Journal of Sociology of Education.

To confirm your authorship, please add your ORCID id to this submission by visiting the link provided below.

 [Register or connect your ORCID iD](#)

[More information about ORCID at International Journal of Sociology of Education](#)

If you have any questions, please contact me.

Carmen Elboj Saso

---

Sociology of Education <http://rise.hipatiapress.com> RISE - International Journal of

---

<noreply@hipatiapress.com>

Sun, May 29, 2022 at 23:58

Reply-to: Carmen Elboj Saso <rise@hipatiapress.com>

To: Murni Yanto <murniyanto75@gmail.com>

[Quoted text hidden]



---

## [RISE] Submission Acknowledgement

1 message

---

<noreply@hipatiapress.com>

Mon, May 30, 2022 at 00:02

Reply-to: Carmen Elboj Saso <rise@hipatiapress.com>

To: Murni Yanto <murniyanto75@gmail.com>

Murni Yanto:

Thank you for submitting the manuscript, "Intercultural Sensitivity of Educational Management Students as the Future's Educational Leaders in Indonesia" to International Journal of Sociology of Education. With the online journal management system that we are using, you will be able to track its progress through the editorial process by logging in to the journal web site:

Submission URL: <https://hipatiapress.com/hpjournals/index.php/rise/authorDashboard/submission/10483>

Username: murniyanto

If you have any questions, please contact me. Thank you for considering this journal as a venue for your work.

Carmen Elboj Saso

---

Sociology of Education <http://rise.hipatiapress.com> RISE - International Journal of



---

## RISE: revisions required

11 messages

---

**Tatiana Íñiguez Berrozpe** <tatianai@unizar.es>  
To: murniyanto75@gmail.com

Mon, Aug 8, 2022 at 15:50

Murni Yanto, Idi Warsah, Ruly Morganna, Imron Muttaqin, Destriani:

We have reached a decision regarding your submission to International Journal of Sociology of Education, "Intercultural Sensitivity of Educational Management Students as the Future's Educational Leaders in Indonesia".

Our decision is: Revisions Required

Please, consider our reviewers comments and send a new version of your manuscript before August, 30th.

Please, also take a look at our submission authors guidelines and adapt the final version to them.

Thank you.

Best regards

---

Reviewer A:  
Recommendation: Revisions Required

---

Importance of the subject\*

| 3

Originality of the Approach\*

| 3

Soundness of the Scholarship\*

| 3

Degree of Interest to our Readership\*

| 3

Clarity of the Organization\*

| 4

Strength of the Argument\*

| 4

Writing Style\*

| 4

Recommendation\*

| Accept with minor revisions

This space is for comments to the editors (which will no be sent to the author)Reviewer's comments (to be sent to the author)\*

The study presented is of interest to the scientific community.

the theoretical framework is adequate

The methodology is well explained, especially the quantitative part. It would be advisable to explain more about the variables taken into account in the qualitative part.

It would be advisable to contextualise the reader more in the study plans of the students who have been the object of the study and who demonstrate a high level of IS, since the conclusions state that they have a high level of intercultural sensitivity, standing out above other educational contexts in which this same study has been carried out with the same scale. Above all, the differences that exist in the qualitative study.

In the discussion and conclusions, some ideas could be put forward as to why there is a higher SI than in other studies or contexts.

As far as the presentation of qualitative results is concerned, the results could be a little more extensive and perhaps shorter quotations could be given.

---

Reviewer B:

Recommendation: Revisions Required

---

Importance of the subject\*

| 4

Originality of the Approach\*

| 4

Soundness of the Scholarship\*

| 4

Degree of Interest to our Readership\*

| 4

Clarity of the Organization\*

| 4

Strength of the Argument\*

| 5

Writing Style\*

| 5

Recommendation\*

| Accept with minor revisions

This space is for comments to the editors (which will not be sent to the author) Reviewer's comments (to be sent to the author)\*

This paper clearly presents its research questions and the methodology used. It represents an important contribution to the study of SI in students. However, it is suggested to review the following aspects:

Abstract (in Spanish): Unify acronyms in the summary in Spanish (SI or IS)

"Concerning the importance of IS as the initial stage of IC mastery...": Should be interesting to include the main results of some of these studies.

Instrumental Case Study: "By adopting this model, all data collected were condensed by grouping the data resting upon the emerging representative themes". What has been the criteria for considering them "representative themes"? (The number of times it appears in the speech? The number of participants who consider it an important topic?)

Results. Educational Management Students' Intercultural Sensitivity: Preferably, do not include new bibliographical references in the results section. It is suggested to change the place of the first paragraph of this section, and include it in the theoretical framework

Table 2: In the level column, "high" is noted in all domains. What ranges of values are considered low, medium or high? It would be convenient to add it to the methodology section (survey)

To the extent possible, use inclusive language, e.g.: "The way HE actually is..." or "...with HIS non-judgmental attitude..."

-----  
--  
Tatiana Íñiguez Berrozpe  
Vicedecana de Tecnologías de la Información y de la Comunicación  
Coordinadora del Grado en Magisterio en Educación Primaria  
Departamento de Psicología y Sociología (Área Sociología)  
Facultad de Educación, Universidad de Zaragoza  
Grupo de investigación EDUCAVIVA  
IUI en Empleo, Sociedad Digital y Sostenibilidad (IEDIS)  
Pedro Cerbuna, 12, 50009, Zaragoza.  
Tel. (+34) 976 76 10 00 Ext. 84 48 31  
-

Dear the editor of International Journal of Sociology of Education, Tatiana Íñiguez Berrozpe

Thank you very much for the information you just shared. We will revise our paper soon.

Best regards

Murniyanto

---

**Murni Yanto** <murniyanto75@gmail.com>  
To: Tatiana Íñiguez Berrozpe <tatianai@unizar.es>

Tue, Aug 9, 2022 at 00:59

Dear the editor of International Journal of Sociology of Education, Tatiana Íñiguez Berrozpe

We hope that you are doing well. Via this email, we would like to submit the revision of our article titled "Intercultural Sensitivity of Educational Management Students as the Future's Educational Leaders in Indonesia". Within the revised file, there are two colors, yellow and blue, that we used to highlight the revised parts according to the reviewers' suggestions and comments. The parts highlighted in yellow are those revised according to the reviewer A's suggestions, and the blue parts are those revised according to the reviewer B's suggestions. We have also submitted the revision file in the journal OJS. We hope that our revision could meet the yardstick of International Journal of Sociology of Education. Thank you very much for all of the help and facilities you have given to us.

Best regards

Murni Yanto

---

**Murni Yanto** <murniyanto75@gmail.com>  
To: idiwarsah@gmail.com <idiwarsah@gmail.com>

Tue, Aug 9, 2022 at 00:59

[Quoted text hidden]

---

**Murni Yanto** <murniyanto75@gmail.com>  
To: Tatiana Íñiguez Berrozpe <tatianai@unizar.es>

Tue, Aug 9, 2022 at 01:57

Dear the editor of International Journal of Sociology of Education, Tatiana Íñiguez Berrozpe

Please use the following attached file of our revision, but not the previous file. There were a few typos in the previous file. Now in the following attached file, we have revised and proofread all typos. We have also updated the uploaded revision file in the OJS with the newest file as attached below. Thank you very much.

Best regards

Murni Yanto

---

**Murni Yanto** <murniyanto75@gmail.com>  
To: idiwarsah@gmail.com

Tue, Aug 9, 2022 at 01:57

----- Forwarded message -----

From: **Murni Yanto** <murniyanto75@gmail.com>  
Date: Tue, Aug 9, 2022 at 1:57 AM  
Subject: Re: RISE: revisions required  
To: Tatiana Íñiguez Berrozpe <tatianai@unizar.es>

[Quoted text hidden]

---

**Tatiana Íñiguez Berrozpe** <tatianai@unizar.es>  
To: Murni Yanto <murniyanto75@gmail.com>

Tue, Aug 9, 2022 at 14:51

Thank you. The documents musn't be send by e-mail, they have to be uploaded on the platform.

---

Tatiana Íñiguez Berrozpe  
Vicedecana de Tecnologías de la Información y de la Comunicación  
Coordinadora del Grado en Magisterio en Educación Primaria  
Departamento de Psicología y Sociología (Área Sociología)  
Facultad de Educación, Universidad de Zaragoza  
Grupo de investigación EDUCAVIVA  
IUI en Empleo, Sociedad Digital y Sostenibilidad (IEDIS)  
Pedro Cerbuna, 12, 50009, Zaragoza.  
Tel. (+34) 976 76 10 00 Ext. 84 48 31

-

[Quoted text hidden]

---

**Murni Yanto** <murniyanto75@gmail.com>  
To: Tatiana Íñiguez Berrozpe <tatianai@unizar.es>

Fri, Aug 12, 2022 at 20:17

Thank you. We have uploaded the document in the journal platform

---

**Murni Yanto** <murniyanto75@gmail.com>  
To: Tatiana Íñiguez Berrozpe <tatianai@unizar.es>

Tue, Aug 23, 2022 at 05:55

Dear Tatiana Íñiguez Berrozpe

We hope you are doing well. Via this email, we would like to ask you about the payment of article processing charge (APC). When does an author usually make the payment?

Best regards

Murni Yanto

---

**Tatiana Íñiguez Berrozpe** <tatianai@unizar.es>  
To: Murni Yanto <murniyanto75@gmail.com>

Tue, Aug 23, 2022 at 13:37

Dear author,

The publisher will contact the corresponding author in the next weeks for making this payment.

Thank you very much.

Best regards

[Quoted text hidden]

---

[Quoted text hidden]

---

**Murni Yanto** <murniyanto75@gmail.com>  
To: Tatiana Íñiguez Berrozpe <tatianai@unizar.es>

Tue, Aug 23, 2022 at 13:59



Dear Tatiana

Thank you so much for the information



---

## Hipatia Press taxes - RISE

3 messages

---

<info@hipatiapress.com>  
To: murniyanto75@gmail.com

Mon, Aug 29, 2022 at 18:00

Dear Murni,

To finalize the publication process of your article, it is necessary to pay the fees of the publication process, which as indicated in the journal is 400 EUR more taxes. At the moment, the payment is made with a bank transfer of HIPATIA PRESS Association prior issuance of the invoice. To prepare the invoice we send you a document with the data required for its issuance. If you have any questions, do not hesitate to contact us.

Hipatia Press Association

---

**Murni Yanto** <murniyanto75@gmail.com>  
To: info@hipatiapress.com

Wed, Aug 31, 2022 at 14:49

Dear Hypatia Press Association

Via thins email, we would like to submit our invoice data. Considering the regulation of VAT provided by RISE journal, Indonesia, our county, does have to pay for VAT. The following is our data of prior invoice.

Best regards  
Murni Yanto

---

**Murni Yanto** <murniyanto75@gmail.com>  
To: info@hipatiapress.com

Fri, Sep 2, 2022 at 17:40

Dear Hipatia Press taxes

We hope you are doing well. We would like to ask about the VAT regulation. Is it also responsible for us to pay the VAT, considering we live in outside Spain or Europe? If it is, would you please share with us the procedure? thank you in advance

Best regards

Murni Yanto



---

## RISE License Agreement and edited paper

3 messages

---

**International Journal of Sociology of Education (RISE)** <rise@hipatiapress.com> Tue, Aug 30, 2022 at 18:58  
To: murniyanto75@gmail.com

Dear authors,

We are finishing RISE edition, it will be published on October 25th (previously on "Online first" section). The last step that we need is a license agreement with the authors. Creative Commons licenses (<http://creativecommons.org/>) are agreements that allow publishers to maintain copyright of their materials, whilst allowing users varying levels of access and use.

I attach your edited paper, the agreement sign up form and the full text of the license agreement. Please, if the article is correct, email us a signed scanned copy of the completed form signed by all the authors. If you have to make any corrections, please make them directly in this document, but only if they're strictly necessary (don't add any new information, etc.).

Thanks a lot for your contribution to our journal.

Best regards,

--

PhD. Carmen Elboj & PhD. Tatiana Íñiguez  
Editors of International Journal of Sociology of Education (RISE)

--

[rise@hipatiapress.com](mailto:rise@hipatiapress.com)  
<http://rise.hipatiapress.com>

---

**Murni Yanto** <murniyanto75@gmail.com> Wed, Aug 31, 2022 at 14:45  
To: International Journal of Sociology of Education (RISE) <rise@hipatiapress.com>

Dear the editor of RISE

Thank you very much for the files you sent us. Concerning the copyediting manuscript, we have read and proofread the paper and we consider that the paper has been well-written and ready for further publishing process.

Concerning the publishing agreement. In the following attachment we enclose the publishing agreement signed by all authors. Thank you very much.

Best regards  
Murni Yanto

---

**International Journal of Sociology of Education (RISE)** <rise@hipatiapress.com> Mon, Sep 5, 2022 at 22:20  
To: Murni Yanto <murniyanto75@gmail.com>

Thank you. Best regards

[Quoted text hidden]

--

PhD. Carmen Elboj & PhD. Adriana Aubert

Editors of International Journal of Sociology of Education (RISE)

[rise@hipatiapress.com](mailto:rise@hipatiapress.com)

<http://rise.hipatiapress.com>